

△國內新聞▽

新興開平交界
共軍營部被襲

廣州訊·新興縣與開平縣交界地區之高村墟與和平墟之間，為反共游擊隊活動地區。故粵省中共公安第四師派有隊伍一營，駐守該處。

圖鐵壓反共游擊隊活動。天露山區反共游擊隊，於本七拾五日晚結集。

豫伍三百餘人，向開平縣屬和平墟共軍營部所在地進擊。

並攻附近各鄉村。當夜十時許分頭進發，向和平墟共軍營部採取包圍態勢，即集火力，向共軍營部進擊，激戰歷一小時，共軍不支潰逃，共軍連政治員賴明常連長鮑烈受傷，被游擊隊生擒。游擊隊進入該墟向民衆宣慰，該墟民衆異常逃，共軍連政治員賴明常二人槍決。

該墟時並將鮑烈及賴明常二人槍決。

往大澳追傍晚九時許，大澳口已在夜空船趕返本澳，再期治五日落貨。

是水落有熟煙三烟，烟仔七箱，共值五百餘元，於十六日下午揚帆

往港圖利，即租用張之船，七月八日第一次付貨大澳，安然抵達。

越夜空船趕返本澳，再期治五日落貨。

唉喎一聲，似被彈片射傷，船底

馬上有巨孔數個，海水狂湧而入。

船上人等忙作壹團，均跳海逃生。

時伙記梁瑞亦離船一直泳水而逃。

在海上見殘船頭沉下，梁在水中經過兩個鐘頭，始泳抵大澳山腳。

波臣召去，梁於昨晨搭德星輪船抵澳，與此間友人暨同赴港務局報案。

事後，德梁稱，昨整日在澳四處找尋貨主吳川，惟吳早已他住，關於吳之身份及地址，完全模糊。

船主與吳一向昧生平，何以會藏爆炸物於貨物中，刻各方正尋求破案中。

廣州訊·中共龍頭斷粵兩市大批共幹被派赴南順各屬。

以廉價收購蠶農所育絲繭。

掠廣東所產生絲與蘇聯、波蘭、東德等國交換物資，於今年春派幹部

按規定牌價，售與共方經營之絲廠

·不得售與商人，致順德南海等縣生絲產量，較去年減少四成以上，且

·目前香雲紗在廣州之批發價每疋

跌至卅二萬元，尚難銷出。



平安茶

唯唔駛怕身

頭暈最勁

券 贈

此款茶葉
平安茶一服以
備試用為盼

朱去非先生詩
國初題五首者

NEW
"SEAL-TITE"
LID
新密可使
烟捲烟
明鮮絲烟

蓋氣密
煙捲可使
明鮮絲烟

新
密可使
烟捲烟
明鮮絲烟